



В связи с готовящимся назначением [нового главы ЦБ](#) президент Российского союза автостраховщиков Павел Бунин обозначил позицию РСА по вопросу дальнейшего взаимодействия регулятора с рынком:

– Мы ожидаем от нового главы ЦБ существенного ужесточения подходов к оценке финансовой устойчивости компаний, занимающихся обязательными видами страхования. Мы ждем, что наконец прекратится уход по-английски с рынка недобросовестных компаний – в этом году уже один такой страховщик с обязательствами по ОСАГО на уровне более сотни миллионов рублей ушел не попрощавшись.

Хотелось бы верить в то, что удастся сохранить наработывавшуюся годами эффективную систему взаимодействия регулятора и профессиональных объединений. Надеюсь, что новое руководство ЦБ сохранит сформировавшуюся команду профессионалов, занимающуюся надзором за страховым рынком, а она в свою очередь сосредоточится на решении главных задач для рынка, на развязывании запутанных узлов в страховании.

В целом мы надеемся на преемственность в той работе, которая уже была проделана надзорным органом, в частности, рассчитываем на сохранение тренда по полному переходу на электронный документооборот.

Источник: [Википедия страхования](#) , 13.03.13